

SECȚIA PENTRU PROCURORI

Ordinea de zi soluționată din 29 iulie 2025, ora: 11:00

Punctul 1 10241/2025

ELIBERARE DIN FUNCȚIE, PRIN PENSIONARE

1. Cererea de eliberare din funcție, prin pensionare, formulată de doamna DUBĂȚ IOANA - LORENA, prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Arad (19411/2025)
2. Cererea de eliberare din funcție, prin pensionare, formulată de domnul VASILE CĂNEL, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Fetești, delegat în funcția de prim procuror la această unitate de parchet (10363/2025)
3. Cererea de eliberare din funcție, prin pensionare, formulată de doamna BUCUR ELENA - ELIANA, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Curtea de Apel București (6821/2025)
4. Cererea de eliberare din funcție, prin pensionare, formulată de doamna BĂLȚAT - CETEAN MARIA, procuror la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Alba Iulia, delegată în funcția de procuror șef Secție judiciară în cadrul acestei unități de parchet (9801/2025)

Soluție

1.Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea din funcție, prin pensionare, a doamnei DUBĂȚ IOANA - LORENA, prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Arad. (unanimitate)

2.Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea din funcție, prin pensionare, a domnului VASILE CĂNEL, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Fetești, delegat în funcția de prim procuror la această unitate de parchet. (unanimitate)

3.Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea din funcție, prin pensionare, a doamnei BUCUR ELENA - ELIANA, procuror la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel București. (unanimitate)

4.Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea din funcție, prin pensionare, a doamnei BĂLȚAT - CETEAN MARIA, procuror la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Alba Iulia, delegată în funcția de procuror șef Secție judiciară în cadrul acestei unități de parchet. (majoritate: 4 voturi da, 1 vot nu)

Hotărârea nr. 558

Hotărârea nr. 559

Hotărârea nr. 560

Hotărârea nr. 561

Punctul 2 10715/2025

DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE

1. Propunerea de delegare în funcția de procuror șef al Serviciului teritorial Craiova din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a domnului SCARLAT ION DANIEL, procuror în cadrul acestei structuri specializate (9361/2025)
2. Propunerea de delegare în funcția de procuror șef al Biroul teritorial Vrancea din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a domnului OPRIȘAN LIVIU - GEORGIAN, procuror în cadrul acestei structuri specializate (9349/2025)
3. Propunerea de delegare în funcția de procuror șef al Serviciului formare profesională, programe și documentare din cadrul Direcției Naționale Anticorupție a domnului MIHĂILĂ AURELIAN CONSTANTIN, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Ploiești (10474/2025)
4. Propunerea de delegare în funcția de procuror șef al Biroului teritorial Ialomița din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a domnului MOLDOVEANU ION - LAURENȚIU, procuror în cadrul acestei structuri specializate (11035/2025)
5. Propunerea de delegare în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Timișoara a domnului TOMOIU CRISTIAN, procuror în cadrul acestei unități de parchet (11295/2025)

Soluție

1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror șef al Serviciului teritorial Craiova din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a domnului SCARLAT ION DANIEL, procuror în cadrul acestei structuri specializate, începând cu data de 10.08.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror șef al Biroului teritorial Vrancea din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a domnului OPRIȘAN LIVIU - GEORGIAN, procuror în cadrul acestei structuri specializate, începând cu data de 31.08.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea propunerii de delegare în funcția de procuror șef al Serviciului formare profesională, programe și documentare din cadrul Direcției Naționale Anticorupție a domnului MIHĂILĂ AURELIAN CONSTANTIN, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Ploiești. (majoritate: 1 vot da, 4 voturi nu)

4. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror șef al Biroului teritorial Ialomița din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a domnului MOLDOVEANU ION - LAURENȚIU, procuror în cadrul acestei structuri

specializate, începând cu data de 01.08.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

5. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a hotărât delegarea în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Timișoara a domnului TOMOIU CRISTIAN, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 30.07.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

Hotărârea nr. 562

Hotărârea nr. 563

Hotărârea nr. 564

Hotărârea nr. 565

Hotărârea nr. 566

Punctul 3 10716/2025

PRELUNGIRE DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE

1. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror șef al Serviciului teritorial Constanța din cadrul Direcției Naționale Anticorupție a domnului ABAGIU VASILE, procuror în cadrul acestei structuri specializate (9582/2025)

2. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror șef al Biroului teritorial Giurgiu din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a domnului DUNCA WILHELM - EMANUEL, procuror în cadrul acestei structuri specializate (9580/2025)

3. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Caraș Severin a doamnei MOATĂR ALINA GEORGIANA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (10327/2025)

4. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Băilești a domnului STANCIU EUGEN MĂDĂLIN, procuror în cadrul acestei unități de parchet (9515/2025)

5. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Călărași a doamnei MANEA CORNELIA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (10394/2025)

6. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Călărași a domnului STANCU HARITON, procuror în cadrul acestei unități de parchet (10396/2025)

7. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Gorj a domnului BÎJNEA CONSTANTIN CĂTĂLIN, procuror în cadrul acestei unități de parchet (8854/2025)

8. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Ineu a domnului PETRUȚ RAREȘ - MIHĂIȚĂ, procuror în cadrul acestei unități de parchet (8680/2025)

9. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Jiu a doamnei COSTAICHE RAMONA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (8980/2025)

10. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Focșani a doamnei POPESCU ANCA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (8368/2025)

11. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Cornetu a doamnei ANTON MONA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (10469/2025)

12. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Reșița a doamnei NICULESCU ADELA DIANA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (9437/2025)

13. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror șef al Serviciului de urmărire penală din cadrul Secției de urmărire penală a Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție a domnului IACOB MARIUS - CONSTANTIN, procuror în cadrul acestei unități de parchet (9268/2025)

14. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror militar șef al Secției judiciare din cadrul Parchetului Militar de pe lângă Tribunalul Militar București a doamnei maior magistrat IANA NICOLETA CECILIA, procuror militar în cadrul acestei unități de parchet (10784/2025)

15. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Motru a domnului BÎRSESCU VLAD HORAȚIU, prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Jiu (11296/2025)

Soluție

1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de procuror șef al Serviciului teritorial Constanța din cadrul Direcției Naționale Anticorupție a domnului ABAGIU VASILE, procuror în cadrul acestei structuri specializate, începând cu data de 24.08.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de procuror șef al Biroului teritorial Giurgiu din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a domnului DUNCA WILHELM - EMANUEL, procuror în cadrul acestei structuri specializate, începând cu data de 20.08.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Caraș Severin a doamnei MOATAR ALINA GEORGIANA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 19.08.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

4. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Băilești a domnului STANCIU EUGEN MĂDĂLIN, procuror

în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.08.2025, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

5. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Călărași a doamnei MANEA CORNELIA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.08.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

6. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Călărași a domnului STANCU HARITON, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.08.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

7. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Gorj a domnului BÎJNEA CONSTANTIN CĂTĂLIN, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 19.08.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

8. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Ineu a domnului PETRUȚ RAREȘ - MIHĂIȚĂ, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 24.08.2025, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

9. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Jiu a doamnei COSTAICHE RAMONA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 19.08.2025, până la revenirea titularului pe post, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

10. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Focșani a doamnei POPESCU ANCA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 07.08.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

11. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Cornetu a doamnei ANTON MONA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 19.08.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

12. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Reșița a doamnei NICULESCU ADELA DIANA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 20.08.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

13. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de procuror șef al Serviciului de urmărire penală din cadrul Secției de urmărire penală a Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție a domnului IACOB MARIUS - CONSTANTIN, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.08.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

14. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de procuror militar șef al Secției judiciare din cadrul Parchetului Militar de pe lângă Tribunalul Militar București a doamnei maior magistrat IANA NICOLETA CECILIA, procuror militar în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 07.08.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

15. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Motru a domnului BÎRSESCU VLAD HORAȚIU, prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Jiu, începând cu data de 19.08.2025, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

Hotărârea nr. 567

Hotărârea nr. 568

Hotărârea nr. 569

Hotărârea nr. 570

Hotărârea nr. 571

Hotărârea nr. 572

Hotărârea nr. 573

Hotărârea nr. 574

Hotărârea nr. 575

Hotărârea nr. 576

Hotărârea nr. 577

Hotărârea nr. 578

Hotărârea nr. 579

Hotărârea nr. 580
Hotărârea nr. 581

Punctul 4 11200/2025

Încetarea mandatelor în funcții de conducere și a activității în cadrul Direcției Naționale Anticorupție ale procurorilor numiți în cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism (11191/2025)

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât încetarea mandatului în funcția de procuror șef Secție urmărire penală în cadrul Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Timișoara a domnului procuror LAZĂR AUREL-CRISTIAN începând cu data de 14.07.2025, ca urmare a numirii în funcția de procuror în cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism, începând cu aceeași dată. (unanimitate)

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât încetarea mandatului în funcția de procuror șef al Secției judiciare din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Hunedoara a doamnei procuror CIORNEI SORINA-CECILIA, începând cu data de 14.07.2025, ca urmare a numirii în funcția de procuror în cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism, începând cu aceeași dată. (unanimitate)

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât încetarea activității în cadrul Direcției Naționale Anticorupție – Serviciul teritorial Târgu Mureș, a domnului procuror GHERASIM CIPRIAN, începând cu data de 14.07.2025, ca urmare a numirii în funcția de procuror în cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism, începând cu aceeași dată. (unanimitate)

Hotărârea nr. 582

Punctul 5 11199/2025

Notă privind situația unui procuror (11047/2025)

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât sesizarea Inspecției Judiciare în vederea efectuării verificărilor cu privire la aspectele sesizate în solicitarea de revocare a domnului PÎRLOG BOGDAN CIPRIAN din funcția de prim procuror militar al Parchetului de pe lângă Tribunalul Militar București, formulată de procurorul general al Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție. (majoritate: 3 voturi da, 1 vot nu, 1 vot nul)

De asemenea, Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât că nu se impune restituirea către Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție a propunerii de revocare din funcția de prim procuror militar al Parchetului de pe lângă Tribunalul Militar București a domnului PÎRLOG BOGDAN CIPRIAN. (majoritate: 1 vot da, 3 voturi nu, 1 vot nul)

Hotărârea nr. 583

Punctul 6 11205/2025

Propunerea de modificare a Hotărârii nr.482 din data de 24.06.2025 a Secției pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii (9157/2025)

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât modificarea Hotărârii nr.482 din data de 24.06.2025 a Secției pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, în sensul delegării doamnei SABĂU DELIA CLAUDIA în funcția de procuror general adjunct la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Oradea, începând cu data de 30.07.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

Hotărârea nr. 584

Punctul 7 11201/2025

Notă privind organizarea concursului sau examenului pentru numirea procurorilor în funcții de conducere la parchetele de pe lângă curțile de apel, tribunale, tribunale specializate și judecătoria (8838/2025)

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât organizarea concursului sau examenului pentru numirea procurorilor în funcții de conducere la parchetele de pe lângă curțile de apel, tribunale, tribunale specializate și judecătoria, la București, conform calendarului prevăzut în anexa nr.1 la nota direcției de specialitate. (unanimitate)

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a aprobat: (unanimitate)

- tematica și bibliografia de concurs, propuse de Institutul Național al Magistraturii, potrivit anexei nr.2 la nota direcției de specialitate.
- posturile de conducere vacante de procuror general și prim procuror la parchetele de pe lângă curți de apel, tribunale și judecătoria, ce urmează a fi scoase la concurs (anexa nr.3), cu includerea funcțiilor de conducere vacante până la data de 01.01.2026, inclusiv.
- cererea tip de înscriere la concursul pentru numirea în funcții de conducere, potrivit anexei nr.4 la nota direcției de specialitate.
- desemnarea președintelui comisiei de organizare a concursului.

Hotărârea nr. 585

Punctul 8 10542/2025

SESIZĂRI ALE MINISTERULUI FINANTELOR

Soluție

1.Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât sesizarea Inspecției Judiciare pentru a efectua verificările prevăzute la art. 269 alin. (4) din Legea nr. 303/2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor, cu privire la situațiile menționate în nota DLDC nr. 8303/2025. (unanimitate)

2.Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea sesizării Inspecției Judiciare în vederea efectuării verificărilor prevăzute la art. 269 alin. (4) din Legea nr. 303/2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor, cu privire la situația menționată în nota DLDC nr. 7293/2025. (unanimitate)

3.Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât sesizarea Inspecției Judiciare pentru a efectua verificările prevăzute la art. 269 alin. (4) din Legea nr. 303/2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor, cu privire la situațiile menționate în nota DLDC nr. 8686/2025. (unanimitate)

4.Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât sesizarea Inspecției Judiciare pentru a efectua verificările prevăzute la art. 269 alin. (4) din Legea nr. 303/2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor, cu privire la situațiile menționate în nota DLDC nr. 9469/2025. (unanimitate)

5. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea sesizării Inspecției Judiciare în vederea efectuării verificărilor prevăzute la art. 269 alin. (4) din Legea nr. 303/2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor, cu privire la situația menționată în nota DLDC nr. 9217/2025. (unanimitate)

Hotărârea nr. 586
Hotărârea nr. 587
Hotărârea nr. 588
Hotărârea nr. 589
Hotărârea nr. 590

Punctul 9 10595/2025

1.Raportul Inspecției Judiciare nr. 25 - 1355 din data de 10.07.2025

2.Raportul Inspecției Judiciare nr. 25 - 1354 din data de 14.07.2025

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a aprobat Raportul Inspecției Judiciare nr. 25 - 1355 din data de 10.07.2025. (unanimitate)

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a aprobat Raportul Inspecției Judiciare nr. 25 - 1354 din data de 14.07.2025. (unanimitate)

Hotărârea nr. 591
Hotărârea nr. 592